



### టైటిల్ పోరులో సబలెంక X పెగులు

యావన్ ఓపెన్ టూర్లో టైటిల్ అలాగే సబలెంక (టెనీస్) పరుగు రెండో సారి యూఎస్ ఓపెన్ ఫైనల్లోకి ప్రవేశించింది. శుక్రవారం న్యూయార్క్లోని ఆర్డర్ ఆఫ్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్ సబలెంక.. 6-3, 7-6 (7/2)తో ఆమె రికా యువ నంచలనం ఎమ్మా నవ రోసు ఓడించింది. ఫైనల్లో ఆమె యూఎస్ఐతో చెందిన జెస్సికా పెగు లాతో తాడో వేడో తేలుకోసుంది. మరో సెమీఫైనల్లో ఆరో సీడ్ జెస్సికా.. 1-6, 6-4, 6-2తో కరోలినా ముజోవా (చెక్ రిపబ్లిక్)ను చిత్తవేసి తొలిసారి ఈ టోర్నీ ఫైనల్లోకి అర్హత సాధించింది.

### డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్ కు నీరజ్

ఫిట్నెస్: బారన్ స్టార్ జావెద్ త్రోయర్ నీరజ్ పోరా షా నెల 13, 14 తేదీలలో బ్రెస్లెట్ (బెల్జియం) వేదికగా జరగబోయే ప్రతిష్టాత్మక డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్ కు అర్హత సాధించాడు. ఈ ఏడాది డోహా, లుసాన్ డైమండ్ లీగ్లో పాల్గొని 14 మ్యాంట్లు సాధించిన నీరజ్.. నాలుగో స్థానంతో తుది పోరులో షాను ఓడించుకున్నాడు. ఈ జాబితాలో అండర్స్ పీట్స్ (గ్రె నెదా), జులియన్ వెబర్ (జర్మనీ), జాకబ్ వాల్డెన్ (చెక్) తొలి మూడు స్థానాల్లో నిలిచారు. కాగా ఇటీవలే ముగిసిన పారిస్ బిలింబిస్కోలో స్వర్ణం సాధించిన పాకిస్తాన్ అథ్లెట్ అర్షద్ సదీమ్ ఫైనల్స్ కు అర్హత సాధించలేకపోయాడు.

### పోస్ సెంచరీ

లండన్: శ్రీలంకతో జరుగుతున్న మూడో టెస్ట్లో ఆతిథ్య ఇంగ్లండ్ భారీ స్కోరు దిశగా దూసుకుపోతున్నది. తాత్కాలిక కెప్టెన్ జీ పోస్(103 బంతుల్లో 103 నాటౌట్) సెంచరీ తోడు డకెట్ (86) అర్ధసెంచరీతో ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 221/3 స్కోరు చేసింది. లంక బౌలర్లు దీటుగా ఎదుర్కొంటూ పోవడం దూకుడుగా ఆడాడు. తన ఇన్నింగ్స్లో 13 ఫోర్స్, రెండు సిక్సర్లతో చెలరేగాడు. పోస్తో పాటు బ్రూక్ (8) క్రీజులో ఉన్నాడు.

# పసిడి ప్రవీణ్

26కు చేరిన పతకాల సంఖ్య 200మి.ల టీ12 రేసు ఫైనల్లో నిమ్రాన్

## హైజంప్ లో మూడో పతకం.. భారత్ కు ఆరో స్వర్ణం

పారిస్: పారాలింపిక్స్లో భారత పారా అథ్లెట్ పతకాల జోరు కొనసాగుతోంది. శారీరక వైకల్యాన్ని స్వేచ్ఛ లెక్కచేయకుండా అంతర్జాతీయ క్రీడా వేదికపై మువ్వన్నెల పతాకాన్ని రెపరెపలాడి స్వర్ణం మన క్రీడాకారుల ప్రదర్శనతో పతకాల పట్టికలో భారత్ టాప్-10 దిశగా దూసుకెళ్తోంది. ఈ క్రీడలలో ఇప్పటికే దేశం తరఫున అత్యుత్తమ ప్రదర్శన సమాధునేని 25 పతకాలు సాధించిన దేశానికి శుక్రవారం మరో స్వర్ణం దక్కింది. పురుషుల హైజంప్ (టీ64)లో యువ పారా అథ్లెట్ ప్రవీణ్ కుమార్.. రికార్డు స్థాయిలో 2.08 మీటర్ల (ఆసియా రికార్డు) ఎత్తుకు దూకి పసిడి దక్కించుకున్నాడు. 21 ఏండ్ల వయసులోనే రెండో పారాలింపిక్స్ ఆడుతున్న అతడు బోక్సర్ల రజతం నెగ్గా పారిస్లో దాని రంగు మార్చడం విశేషం. హైజంప్ లో భారత్ కు ఇది మూడో పతకం. దీంతో పతకాల పట్టికలో భారత్ తన స్థానాన్ని మరొక (14) మెరుగుపరుచుకుంది.



మీటర్ల పీట్లో యశ్ కుమార్ 4, 6 స్థానాలు సాధించి సెమీ ఫైనల్ దూసుకెళ్లారు. శనివారం సెమీ ఫైనల్ లో టైటిల్ జరుగుతాయి. మహిళల పవర్ లిఫ్టింగ్ 67 కిలోల విభాగంలో కె. రాజమణి 106 కిలోలు ఎత్తి 8వ స్థానంలో నిలిచింది. పురుషుల జావెలిన్ త్రో ఎఫ్54 ఈవెంట్లో డివీష్ కుమార్ 26.11 మీటర్లతో చివరి స్థానంలో నిలిచాడు. మహిళల 200మి.ల టీ12 రేసులో భారత్ అథ్లెట్ నిమ్రాన్ శర్మ 25.03 సెకన్ల టైమింగ్ తో తుది పోరుకు అర్హత సాధించింది.

### పతాకధారులుగా హర్విందర్, ప్రీతి

పారిస్ పారాలింపిక్స్ ముగింపు వేడుకల్లో ఆర్డర్ హర్విందర్ సింగ్, యువ అథ్లెట్ ప్రీతి పాల్ జాతీయ పతాకధారులుగా వ్యవహరించు నున్నారు. ఆదివారం జరిగే కార్యక్రమంలో వీరిద్దరు జాతీయ జెండా చేతబట్టుకుని మార్చ్ పాస్ట్రోలో పాల్గొంటారు. పారాలింపిక్స్ తొలి పసిడి పతకంతో హర్విందర్ కొత్త చరిత్ర లిఖించగా, ఒక బిలింబిస్కోలో రెండు పతకాలు గెలిచిన అథ్లెట్ ప్రీతి రికార్డుల్లోకి వెళ్లింది.

లేదా రెండు కాళ్లు మోకాళ్ల కింది భాగంలో సక్రమంగా లేక పోవడం. ప్రవీణ్ పుట్టినప్పుడే ఎడమ కాలు చిన్నగా ఉంది. వయసు మెరుగుతున్న క్రమంలో అతడు తన వైకల్యాన్ని కారణంగా ఆత్మనూనూత భావానికి గురయ్యాడు. ఆ బాధల నుంచి బయటపడటానికి గాను క్రీడల వైపు నకు మళ్లాడు. చిన్నప్పుడు వాలీబాల్ బాగా ఆడి ప్రవీణ్ లేని ప్రతిభను గమనించిన పారా అథ్లెట్ కోచ్ జి. సత్యపాల్ సింగ్ అతడిని హైజంప్ వైపు తీసుకువెళ్లారు. ఇక ఆ తర్వాత నుంచి అతడి కెరీర్ లీలక మలుపు తీసుకుంది. 18 ఏండ్ల వయసులోనే బోక్సర్ పారాలింపిక్స్లో పాల్గొన్న ప్రవీణ్.. ఆ టోర్నీలో రజతం గెలిచాడు.

కనోయింగ్లో సెమీఫైనల్.. కనోయింగ్లో ఇద్దరు భారత ఆటగాళ్లు సెమీఫైనల్ అర్హత సాధించారు. మహిళల వీవల్2 200 మీటర్ల వీవల్2 ప్రావి యాడమ్, పురుషుల కెవల్1 200

### రాజస్థాన్ చీఫ్ కోచ్ గా ద్రవిడ్

రాజస్థాన్ రాయల్స్ చీఫ్ కోచ్ గా దిగజి క్రీటిటర్ రాహుల్ ద్రవిడ్ నియమితుడయ్యాడు. గత కొన్ని రోజులుగా వస్తున్న వార్తలకు బలం చేకూరుస్తూ రాయల్స్ యాజమాన్యం శుక్రవారం అధికారికంగా ప్రకటించింది. గతంలో కెప్టెన్, కోచ్ గా వ్యవహరించిన ద్రవిడ్.. తిరిగి రాజస్థాన్ జట్టుకు సేవలందించబోతున్నాడు.



### టీవీకి ఘన స్వాగతం

మల్టీమీడియా, సెప్టెంబర్ 6 : ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ పారాలింపిక్స్లో కాంస్య పతకం సాధించి శుక్రవారం సగరానికి చేరుకున్న యువ అథ్లెట్ జీవాన్ శివారెడ్డి, కోచ్ లు రమేష్, గోపీచంద్, తెలంగాణ పారా అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు వీరయ్య, బాబు, ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

# రసవత్తరంగా దులీప్ ట్రోఫీ



యువ పేసర్ హర్షిత్ రాణా (4/33) నాలుగు వికెట్లతో రాణింగా అక్షర పటిల్, సాన్స్ జైన్ తలా రెండు వికెట్లతో చెలరేగారు. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ఆరంభించిన ఇండియా 'డి'.. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 49 ఓవర్లలో 206 పరుగులు చేసి 8 వికెట్ల కోల్పోయింది. శ్రేయస్ అయ్యర్ (54), పడిక్యల్ (56) రాణించారు.

బెంగళూరు: రెండు రోజుల శ్రీకమే బెంగళూరు, అనంతపురం వేదికలుగా మొదలైన దులీప్ ట్రోఫీ రసవత్తరంగా సాగుతోంది. అనంతపురంలోని రూరల్ డెవలప్ మెంట్ క్రస్ట్ స్టేడియం వేదికగా జరుగుతున్న ఇండియా 'సీ' వర్గపు ఇండియా 'డి' మ్యాచ్ రెండు రోజులకే ఆసక్తికరంగా మారింది. రెండో రోజు 91/4 ఓవర్ల వైట్ స్కోరు వద్ద ఆట ఆరంభించిన ఇండియా 'సీ'.. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో 168 పరుగులకే ఆటో అయింది. ఇండ్రజిత్ (72) టాప్ స్కోర్.

ఇక ఇండియా 'బీ' మ్యాచ్ విషయానికొస్తే.. 202/7 వద్ద రెండో రోజు ఆటకు వచ్చిన ఆ జట్టుకు ముషీర్ ఖాన్ (181), నవీద్ సైన్ (56) క్రీజులో నిలవడంతో తొలి ఇన్నింగ్స్లో 321 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన ఇండియా 'ఏ'.. ఆట ముగిసే సమయానికి 35 ఓవర్లలో 2 వికెట్ల సమయానికి 134 రన్స్ చేసింది. మయాంత్ (36), శుభీమన్ గిల్ (25) తొలి వికెట్లు 57 పరుగులు తోడించిన సైన్ ఈ ఇద్దరినీ వరుస ఓవర్లలో వివిధ రకాలతో పంపాడు.

**SUDHAKAR**  
PIPES AND FITTINGS

సినాయోగ్ చేతిపని  
శుభాకాంక్షలు

Toll Free : 1800 120 000 056 | sudhakarind.com | info@sudhakarind.com

## Super Savetember

Low ROI @ **7.99%\***

**1 YEAR FREE SERVICE MAINTENANCE PACKAGE\***

Cashback of 5% up to **₹5000##**

**3 Year Warranty + 3 Year Free Extended Warranty\***

For more information give a missed call on **7230032200**

For dealer details scan the QR Code

Honda Motorcycle & Scooter India Pvt. Ltd., Registered Office: Plot No. 1, Sector - 03, IMT Manesar, Dist. Gurugram, (Haryana) - 122050, India. Website: www.honda2wheelerindia.com. Customer Care: customercare@honda.ims.in